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Spoštovani gospod
mag. Andrej Vizjak
minister
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve

Pišemo Vam iz Društva izgnancev Slovenije 1941–1945, ker ste naš resorni minister.
Zahvaljujemo se Vam, da ste držali besedo, ki ste jo dali 6. aprila 2012, da ste izgnancem in beguncem 
ohranili dopolnilno zdravstveno varstvo. Tedaj ste tudi povedali, da pa pravice do klimatskega zdravljenja ne 
bomo ohranili. Niste pa povedali, da nam boste z zamikom izplačevanja rente eno odvzeli.

Ničesar nismo vedeli, da boste tistim, ki so čas izgona in begunstva vpisali k pokojninski dobi, sedaj 
zmanjšali pokojnine. To pravico smo uveljavili zaradi izgube šolanja in zaradi fizične in psihične prizadeto-
sti zaradi trpljenja v taboriščih.

Sedaj pa se dogaja, da jemljete od pokojnine tudi tistim, ki so imeli polno delovno dobo in plačane prispe-
vke, pa so k delovni dobi dodali še čas izgnanstva.

Slovenskih izgnancev ne morete primerjati z borci NOB in invalidi, ker smo mi uveljavljali pravice šele 50 
let za njimi, pa tudi izgnancev ne morete primerjati z borci iz leta 1991.

Naj omenim, da bi Slovenija za pravice izgnancev in beguncev lahko izterjala vojno odškodnino od 
Nemčije, ki je poravnala le 2 % vojne škode. Bivša država je od Nemčije dobila po sporazumu iz leta 1956  
26 milijonov mark odškodnine za socialno pokojninsko zavarovanje oseb, ki so bile med drugo svetovno 
vojno v Nemčiji na prisilnem delu.

Poleg tega je Slovenija dobila leta 1956  160 milijonov DEM gospodarske pomoči in leta 1993 še 330 mili-
jonov ugodnih kreditov za dobo 30 let.

To, da se je država Slovenija sedaj lotila odvzemanja pravic izgnancev in beguncev žrtev fašizma in naciz-
ma, je velika napaka in sramota za slovensko državo.

Dne 14. septembra 2012 se bo sestal Mednarodni odbor izgnancev in beguncev žrtev fašizma in nacizma v 
letih 1920–1945 in poslano bo pismo predsedniku Sveta Evropa Hermanu Van Rompuyu in predsednikom 
vseh evropskih držav, naj zagotovijo pravice žrtvam fašizma in nacizma in dosežejo, da jim pravic ne bi 
odvzemali, kot se je zgodilo v Sloveniji.

Od 80.000 Slovencev, prizadetih zaradi izgona, jih danes živi še samo okrog 15.000. Leta 2011 jih je umrlo 
651, letos pa že 302.

Ogorčenje prizadetih je veliko. Terjajo, da Društvo izgnancev Slovenije 1941–1945 organizira pred 
vlado RS in pred Državnim zborom RS protest.

Gospod minister, prosimo, da sporočite, kaj boste storili za zaščito pravic slovenskih izgnancev in beguncev.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,

                   Društvo izgnancev Slovenije 1941–1945
                                            Ivica Žnidaršič, prof.
                                                                                         predsednica


